

«ВІЛЬНИМ ШЛЯХОМ» У СЕЛАХ РАЙОНУ: ЛИПНЕ

# МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТУТ – РЕАЛЬНІСТЬ

(Закінчення. Поч. у №48).

У Липному досить розвинена інфраструктура і функціонує колективне сільгоспідприємство (одне з небагатьох, що вцілило в районі), очолюване депутатом райради Степаном Войтовичем, - СГВК ім. Шевченка. І назване воно на честь національного Генія і Пророка – Тараса Григоровича Шевченка. Зауважу, що і в часи тотального режиму місцева громада мала мужність відстояти право на своє національне, хоча, мабуть і непросто це було! Майже десять років головою правління колгоспу ім. Шевченка був нинішній голова райради Михайло Марчук. Він зробив значний внесок у розвиток Липного, бо, незважаючи на молоді роки, був мудрим і умілим господарником.

Гордістю місцевої громади є чудова загальноосвітня школа, в якій нині навчається 350 учнів, віднедавна очолює її теж депутат райради – Олександр Демчук. Попри те, що ця освітня установа розташована у найвіддаленішому селі, сюди приїждять переймати педагогічний

більше. Воно й не дивно, бо тут ошатно й тепло, працівники відповідальні й сумлінні. Колектив очолює педагог з тридцятирічним стажем – Раїса Переходько. Зустріли гостей привітно – маленькі липненчани, вбрані в національні костюми, дуже старанно презентували свій заклад. Як зауважила сільський голова Любов Громик, кожен вихованець Липненського ДНЗ має комплект національного вбрання, посприяли цьому всією громадою: місцеві меценати допомогли коштами, батьки самотужки вишивали сорочки і сільська рада чим могла поспособила.

Про здоров'я місцевих жителів дбають «медички» сільської лікарської амбулаторії, як в селі називають медперсонал установи. Вони працюють майже цілодобово, бо в селі такого трактування як – «робочий час» - не



вдалося провести поточний ремонт приміщення, придбати музичний центр, оновити гардини, занавіс на сцені. При Будинку культури працюють вокальний та хореографічний гуртки. Навіть попри холодні стіни взимку, намагаються проводити масові заходи, бо тут живуть щирі і щедро обдаровані у всьому люди, які ще не розучилися збиратися на вечорниці, співати, радіти життю, славити Бога й дякувати Йому за кожен прожитий день. А земля ця й справді багата на таланти. Прикладом цього є потужний, із срібними переливами, голос п'ятикласниці місцевої школи Настусі Трохимчук, почувти який мали нагоду гості під час відвідин школи.

Справжньою окрасою цього мальовничого села є Свято-

церковного хору є сільський голова Люба Лазарівна Громик, що, безумовно, підносить її в очах місцевих жителів та додає авторитету. Силами громади у храмі було проведено значний ремонт та облаштовано цвинтар. Під час ремонтних робіт тут місцеві умільці знайшли справжнісінський скарб для кожного громадянина-патріота – національний прапор, із слідами запеченої крові, та золочений державний герб періоду національно-визвольних змагань середини ХХ століття.

Липненська високодуховна громада виховала для Святої Української Православної Церкви 5 священників, серед яких і Владика Полтавський і Кременчуцький Федір. Нині духовну освіту здобувають ще 5



Вихованці місцевого дитячого садочка

досвід навіть освітяни з області, особливо - що стосується викладання фізичної культури та патріотичного виховання. Нині в Липненській школі в навчальному процесі акцентується увага на філологічному напрямку. Тут у відмінному стані збережені та чудово оснащені спортивна і гімнастична зали. А ще є комп'ютерний клас, красензавча кімната, картинна галерея(!) і прекрасна шкільна бібліотека, яка налічує лише художньої літератури понад 9 тисяч примірників, дбайливо зібраних і збережених бібліотекарем Ганною Кіндратівною Мосійчук. Як бачимо, місцевими педагогами докладається чимало зусиль, аби їхні вихованці підросли гармонійно розвиненими. А успіхи та перемоги дітей у всьляких конкурсах та олімпіадах лише підтверджують істину: якщо зерна знань засіваються з любов'ю, то рясними й плідними будуть сходи.

Працює у Липному й дошкільний навчальний заклад, який відвідує 21 дитина 5-річного віку, правда, охочих є - значно

існує, адже тут «швидкої допомоги» не має. Люди звертаються за допомогою тоді, коли занездужається, чи коли біда постукає у двері, яка не «питається» в «медички»: чи робочий час ще не скінчився? Отож, і поспішають вони селянам на допомогу і вдень, і вночі; і осінньої негоди, й зимової стужі. Колектив тут невеличкий, очолює його - в.о. головного лікаря сільської лікарської амбулаторії Валентина Гусак. Мають у Липному санітарний автомобіль.

Сільська бібліотека розташована в місцевому адміністративному приміщенні – поруч із сільською радою, відділенням зв'язку та конторою СГВК ім. Шевченка. Вже багато років тут завідувачкою Лідія Случик, яка розповідає, що має понад 700 читачів різних вікових груп. Бібліотекарка, звичайно, розуміє, що багато літератури є уже застарілою за змістом, тобто не відповідає сучасному стрімкому лету часу в суспільному, а надто – науковому розвитку, через те не завжди вдається повністю задовільнити попит читачів, особливо студентів. Отож, доводиться звертатися й до районної бібліотеки, а ще мріє про ту пору, як вишукуватиме потрібну читачам інформацію за допомогою Інтернет мережі.

Найбільшою проблемою у функціонуванні Будинку культури, бідкається сільський голова, є те, що й досі він не опалюється – для місцевого бюджету це дуже накладно. Хоча й власними силами



Під час військово-спортивної гри «Джура», яка щорічно проводиться в Липному.

Михайлівський храм УПЦ КП – пам'ятка архітектури XVIII століття, а за переказами старожиливі ця сакральна споруда збудована щонайменше на століття раніше.

Унікальність місцевого храму полягає в тому, що побудований він в стилі українського бароко, з дерева, але без жодного цвяха. Гостей люб'язно зустрів настоятель храму – о. Ігор Циліорик. Він розповів про історію церкви, повідав, що Богослужіння у храмі, причому рідною мовою (!), не припинялися від моменту освячення його. Щонеділі тут на Богослужіння сходиться по 200-300 прихожан і лине щира молитва до Господа за кожну християнську душу, за процвітання рідної України. Ревною хористкою

семінаристів.

Таким видалося мені Липне цього разу, хоча в одній публікації переповісти усе побачене й не можна. Варто лише зауважити, що в першій моїй розповіді про це село я запитувала себе і владців різних рівнів: куди ведуть липненські дороги? Адже через безкінечні вибоїни ледве добралася до нього. Однак тепер впевнено відповім – орієнтир взято на Європу. Хоч не кривитиму душою – до неї від Липного (як і від більшості українських сіл) ще далеко вато...

Але це не вина його мешканців, громади, а радше – завдання для державної влади!

Розповідала **Марія ХІТЬКО**, Фото автора і з шкільного архіву.



Валентина Гусак, в.о. головного лікаря амбулаторії с. Липне.



Олександр Демчук, директор школи с.Липне

## ВІТАЄМО

3 ювілеєм найріднішу, дорогеньку матусю **Марію Анатоліївну ДРУКАЧУК**

з любов'ю вітають сини **Михайло та Віталій**.  
Наша мила і люба, найкраща у світі,  
Бажаємо щастя, даруємо квіти.  
Щоб сонце і зорі плекали тепло,  
І щоб завжди здоров'я у Тебе було.  
Щоб смутку не знала, ми просимо долі,  
Добра Тобі й радості, рідна, доволі.  
Бо людям для щастя багато не треба –  
Сімейного затишку й мирного неба.



13 грудня зустрине ювілейний День народження вчителька четвертої міської школи

**Марія Анатоліївна ДРУКАЧУК**

З цієї нагоди ювілярку вітають учні та батьки 5-А класу четвертої міської школи та зичать:

Нехай дарують радість Вам літа,  
Душа сто літ хай буде молодою.  
Хай Вам ясні колосяться жита,  
Джерела б'ють цілющою водою.  
Хай серце не знає плачів і розлуки.  
Хай радість приносять Вам діти.  
Бажаєм прожити у силі й здоров'ї  
Ще многі літа й щасливої долі!

Сьогодні відзначає 35-річчя жителька с. Жабка

**Людмила Степанівна ГМИТРОНЬ**

Нехай дні Твої будуть сонячні, прекрасні.  
І трояндами Твоїй буде встелений шлях.



І кожен вечір - зоряним, чистим і ясным.  
Людмילו, завжди щасливою будь!  
Хай в День народження Твого Тепло рідних Тебе зігріє,  
А з ними не страшно нічого,  
Хоч сніг летить, хоч вітер віє!  
Під дзвін кришталевого келиха,  
Шипіння солодкого вина,  
Ми з Днем народження вітаємо,  
Бажаєм щастя і добра.

З повагою і любов'ю – сім'я **ГОНТАРІВ**, подруги **Світлана і Людмила**.

Колектив **Тростянецької СЛА** щиро вітає

**Михайла**

**Васильовича СЛИЖУКА**

з Днем народження.

Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,  
Щоб радісний настрій у серці не згас,  
Все світле, гарне, що треба людині,  
Нехай неодмінно приходять до Вас!  
Хай щастя приходить і лється рікою,  
Хай горе обходить завжди стороною,  
Хай Бог Вам дарує

довгі літа,

А в серці завжди хай живе доброта.

**Михайла**

**Васильовича СЛИЖУКА**

з Днем народження вітають журналісти.

В редакційних матеріалах багато повідомлень про зміцнення матеріально-технічної бази медицини, про життя і працю працівників ЦРЛ, сільських медиків. Зичимо Вам і Вашим колегам вірного служіння людям, яким допомагаєте підтримувати здоров'я, рятуєте з біди, продовжуєте життя. Щирі вдячність за співпрацю і активність Ваших колег у донесенні необхідної інформації до населення. А з нагоди Вашого особистого свята щиро зичимо Вам, **Михайле Васильовичу**, щастя, здоров'я, побільше сонячних теплих днів у затишному колі родини, добра, достатку і всіляких гараздів.

11 грудня відзначатиме День народження

**Марія Арсеніївна СІЛЬВАНЮК**

Шумлять літа, як на вітру пологі,  
А в тих літах – і сонце, і дощі.



Зичимо, щоб завжди були Ви здорові  
І молодість була в душі.  
Хай береже Вас Божа Мати  
Від всього злого й рідних бід,  
У здоров'ї, щасті Вам прожити  
Бажаєм ще багато літ!



З повагою – родина, друзі.